Formandens beretning 2023
Endnu et travlt år er gået i Amager BTK.
Flere medlemmer er kommet til og vi har nu mere end 200 medlemmer. – Der har været en stigning på ca. ti ekstra medlemmer hvert år de sidste 4 år. Det er dejligt at vi bliver flere. 
Nye hold
Vi har i 2023 oprettet en formiddagstræning for helt nye 60+ere. Fra i år vil vi åbne op for at alle andre 60+ere fra klubben også kan deltage fredag formiddag hvis man skulle have lyst til det.
Et nyt børnehold er der også kommet til – Bordtennisskolen. Det fungerer både som et introhold og som et hold for de børn der har brug for lidt ekstra motorisk træning, inden de starter på begynderholdet. 
Medlemsfordeling
Medlemsfordeling i klubben har i alle år været en udfordring da Tårnby kommune fastholder at den største andel af medlemmer skal være fra Tårnby. For første gang nogensinde kunne jeg indberette den største andel af Tårnbyborgere. 
Fra og med 2023 er det besluttet at der kun gives halvt tilskud til unge under 25 bosiddende i en anden kommune end Tårnby. Kommer vi i en situation hvor vi ikke længere har den største andel af medlemmer fra Tårnby frafalder tilskuddet til unge bosiddende i en anden kommune helt. 
Økonomien
Økonomien i klubben ser udmærket ud, men vi fik i år mindre tilskud fra kommunen til ungdomsarbejdet.
Fremadrettet stiger udgifterne til Btdk.
Derudover har vi valgt at bruge flere midler til udgifter til trænerlønninger.
Vi (Sportschefen) har fundet en ekstra sponsor. 
Ansøgninger til fonde har også ”båret frugt”  i denne sæson, men der skal stadig arbejdes målrettet med begge, så vi kan sikre en fornuftig økonomi og udvikling de næste mange år.
Vi har i den grad brug for frivillige til at hjælpe med at løfte opgaven med at finde sponsorere. For god ordens skyld vil jeg gerne pointere at sponsorarbejdet ikke er i sportschefens opgavebeskrivelse, selvom han har hevet sponsorkroner hjem i år.


Samarbejde med andre aktørere
Vi har igen i år samarbejdet med Tårnby kommune i forbindelse med både 3. klassernes bordtennistræf og ”Sommersjov”  i sommerferien, hvor børn bosiddende i kommunen kan komme og prøve at spille bordtennis over nogle dage.
I forbindelse med Tårnby Sundhedsuge afholdt vi Familiebordtennis, en slags åbent hus, hvor familier kunne kigge forbi og spille/lege bordtennis. 
Pigedage i samarbejde med Vestegnen.
Fantastisk samarbejde omkring lejre med parasport danmark, Rising Stars. Vi har også fået nye medlemmer fra Rising Stars.
Forbedringer af faciliteter
Gennem året har der løbende været forbedringer i Amagerhallen. Det længe ventede nye lys blev bevilliget. Det er en klar forbedring, dog er der stadig småudfordringer i forhold til lysstyrken og den hastighed hvormed det tænder og slukker. Der er folk på sagen og jeg håber det er hurtigt fikset.
Omklædningsrummene er blevet renoveret i badearealet, forhåbentlig til glæde for mange.
Det sociale
I 2023 har der været klubture til både Ribe og Odense – især var mange ungdomsspillere med. Det giver noget helt særligt for spillerne med aktiviteter af den karakter. Sociale arrangementer har der også være nogle af for ungdomsspillerne, både diverse lejre med fællesspisning og julehygge for ungdomsspillerne med forældre. Der har været fin forældrehjælp og opbakning til arrangementerne og jeg håber endnu flere forældre vil bakke op om og hjælpe med ved vores fremtidige arrangementer.
Jeg vil også gerne opfordre seniorerne til at tage initiativ til sociale aktiviteter, hvis sådanne ønskes. 
I efteråret kom den nye klubtrøje, som jeg selvfølgelig anbefaler man køber, dels ser det godt ud når vi er ude til stævner, dels viser vi vores sponsorere at vi sætter pris på deres sponsorater.
Klubmesterskaber
I juni blev der afholdt klubmesterskaber – det er altid festligt og dejligt at se så mange deltage.
Andre stævner
Amar Open  var pænt besøgt og der var god opbakning og en del frivillige meldte sig på banen. 
CVO blev et lille hyggeligt stævne for de der deltog, men den manglende interesse fra vores egne spillere gør at det ikke afholdes fremadrettet. Desuden kræver det alt for meget arbejde af alt for få hjælpere. 
Vi deltager med spillere til alle de større stævner og har også været pænt repræsenteret ved både DM og Kids- og Youth Masters. 
I 2024 kan jeg med glæde fortælle at vi har æren af at afholde Kids Masters i samarbejde med btdk i vores lokaler. 
Uanset hvilket stævne der spilles er det en glæde for mig at se nogle af vores medlemmer benytte klubtrøjen – og jeg vil gerne opfordre alle der har anskaffet en, at bruge den, så vi som spillere er letgenkendelige i hallerne og støtter op om de sponsorere der støtter os.

Jeg ser frem mod endnu et år med masser af udvikling i klubben.
Mvh
Pernille Hvass


